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1.   Základné údaje o Spoločnosti 
 

Obchodné meno: Carl Zeiss Slovakia, s. r. o.  
Právna forma: spoločnost' s ručením obmedzeným  
Sídlo spoločnosti: Račianska 12481/77/A. 831 02 Bratislava 
Identifikačné číslo (IČO): 46 095 969  
Registrácia spoločnosti: dňa 24. marca 2011 bola spoločnosť zapísaná do obchodného registra 

Mestského súdu Bratislava III, oddiel Sro, vložka číslo 71691/B 

   
Hlavné činnosti Spoločnosti: 
 

         
      

     
 
 

         
      

     
 

 
Spoločnosť ponúka produkty koncernu Carl Zeiss v oblasti mikroskopických riešení, medicínskej technológie, 
priemyselnej metrológie, očnej starostlivosti a technológie výroby polovodičov. 
 
   
Spoločníci: Carl Zeiss spol. s r. o. 
 Radlická 14/3201 
 150 00 Praha 5 
 Česká republika 
  
Základné imanie: 100 000 EUR, splatené v plnej výške (od 7. apríla 2016) 
  
Konatel’: Ing. Nikola Hlůžová, MBA (od 13. novembra 2015) 
 Mgr. Marián Strážovský (od 13. novembra 2015) 

 
 

 
 
Výročná správa bola zostavená za účtovné obdobie hospodárskeho roku končiaceho 30. septembra 2024. 
 
 
  



 

 

2.   Profil Spoločnosti 
 
Carl Zeiss Slovakia, s. r. o. (ďalej len ,,Carl Zeiss SK” alebo „Spoločnosť) je súčasťou Carl Zeiss AG, 
Oberkochen v Nemecku (ďalej len ,,Carl Zeiss AG"), vedúcej medzinárodnej skupiny spoločností (ďalej len 
,,Skupina ZEISS") v oblasti optiky a optoelektroniky.  
 
Od roku 1846, kedy bola Skupina ZEISS založená, Carl Zeiss AG a jej dcérske spoločnosti vytvorili 
6 obchodných skupín a v súčasnosti hrajú aktívnu úlohu v presadzovaní špičkovej technológie, pričom ich 
riešenia poháňajú vpred svet optiky ako aj ďalšie späté odvetvia. 
 
Skupina ZEISS má svoje zastúpenie vo viac ako 50 krajinách, predajné a servisné miesta vo viac než 60 
krajinách, približne 30 výrobných závodov a 25 výskumno-vývojových centier po celom svete. 
 
V roku 1993 bola v Českej republike založená samostatná právnická osoba, ktorá pokrývala aj slovenský trh. 
V roku 2011 bola založená samostatná právnická osoba na Slovensku. 
 
Spoločnosť je z obchodného hľadiska organizačne zložená zo štyroch strategických obchodných jednotiek 
podľa predmetu činnosti: 
 
– predaj a servis lekárskych prístrojov (MED — Medicínska technológia).   
– predaj a servis optických prístrojov (RMS — Výskumné mikroskopické riešenia).   
– predaj očných šošoviek (VIS — Starostlivosť o zrak).   
– predaj a servis prístrojov na meranie (IQS — Riešenia priemyselnej kvality). 
 
Podporu obchodným jednotkám poskytuje oddelenie financií a administratívy a HR oddelenie. 
 
Carl Zeiss SK je dcérskou spoločnosťou Carl Zeiss spol. s r. o. a je rovnako súčasťou nadnárodnej Skupiny 
Carl ZEISS. 
 
 
3.   Nefinančné kľúčové ukazovatele výkonnosti 
 
Zodpovednosť 
 
Skupina ZEISS prikladá veľký význam udržateľnému využívaniu zdrojov a ochrane životného prostredia. 
Udržateľnosť je kľúčovým kritériom — od vývoja výroby až po balenie a prepravu a tiež likvidáciu svojich 
produktov. Vybrané pobočky umiestnené v krajinách Európskej únie získali počas roka 2016 celosvetovo 
uznávaný certifikát riadenia energie ISO 50001. 
 
Skupina ZEISS zohráva v spoločnosti aktívnu úlohu. Podporuje vzdelávacie aktivity, vedecké projekty 
a inštitúcie a taktiež vybrané spoločenské a kultúrne iniciatívy v miestach pôsobnosti spoločnosti. 
 
Spoločnosti skupiny ZEISS prevádzkujú svoju činnosť v súlade s etickými normami. Pre dosiahnutie tohto 
cieľa boli v Kódexe správania stanovené základné princípy správneho správania v obchodnej činnosti. Kódex 
je platný v rámci celej Skupiny a naviac, príslušne požiadavky musia dodržiavať aj dodávatelia a obchodní 
partneri. 
 
  



 

 

Manažment rizík 
 

Carl Zeiss SK čelí veľkému množstvu podnikateľských rizík a príležitostí, ktoré môžu mať trvalý vplyv 
na obchodný úspech. Hodnotenie príležitostí rizík a svedomité zaobchádzanie s podnikateľskou neistotou 
sú dôležitou súčasťou firemnej politiky   v Carl Zeiss SK a sú riešené predovšetkým na úrovni Carl Zeiss AG. 
 
Systém centrálneho riadenia rizík Skupiny ZEISS ustanovuje jednotné pravidlá a postupy pre rozpoznávanie, 
hodnotenie a riadenie rizík v rannej fáze. Koordinátori manažmentu rizík sú zodpovední za uplatňovanie 
politík a postupov v obchodných skupinách. Manažment obchodných skupín a strategických obchodných 
jednotiek deteguje a riadi prevádzkové a strategické riziká. Celkovú zodpovednosť nesie Výkonná rada, ktorá 
pravidelne posudzuje príležitosti a riziká a ich riadenie na úrovni Skupiny spolu s výkonným výborom Skupiny. 
 
ZEISS pravidelne kontroluje riziká, ktoré môžu vyplývať zo zmien na trhoch a v rámci dodávateľského a 
zákazníckeho prostredia, potenciálne konsolidácie v rámci odvetvia a technologického vývoja. Okrem toho, 
ZEISS analyzuje ekonomický, právny a politický vývoj alebo ekonomické sankcie a vyhodnocuje možné 
scenáre. Rovnako sú hodnotené príležitosti a riziká, ktoré by mohli vzniknúť v dôsledku prírodných katastrof. 
Medzinárodná orientácia Skupiny ZEISS a vyvážené portfólio vo všeobecnosti napomáhajú znížiť operačné 
a strategické riziká. 
 
V čase prípravy tejto správy neboli zreteľné žiadne riziká, ktoré by mohli ohroziť pokračovanie činnosti 
spoločnosti Carl Zeiss SK alebo Skupiny ZEISS.  
 
Spoločnosť zvážila všetky potenciálne dopady nestabilného cenového a podnikateľského  prostredia 
v Slovenskej republike na fungovanie Spoločnosti a identifikovala nasledujúce významné vplyvy na finančnú 
situáciu Spoločnosti v nasledujúcich mesiacoch: 
 
− v oblasti priemyselnej meracej techniky pravdepodobne ovplyvní súčasná situácia investičné plán 

zákazníkov, no napriek poklesu výroby v automobilovom priemysle v Slovenskej republike, očakávame 
naopak záujem o vykonanie údržby na prístrojoch. 

 
− v oblasti zariadení divízie zdravotníckej techniky, očakávame dočasné odloženie Plnenia investičných 

plánov nemocníc. 
 
− v oblasti predaja okuliarových šošoviek spoločnosť nepocítila zníženie výnosov. Otázne je, či ľudia 

odložia svoje nákupy alebo ich úplne zastavia a na ako dlho. Optika však aj doposiaľ tvorila zlomok 
obratu Spoločnosti. 

 
− v oblasti mikroskopie rovnako nemôžeme posúdiť ako ovplyvní súčasná situáciu investície v súkromnom, 

priemyselnom sektore ako i v štátom riadených vedeckých inštitúciách. Predpokladáme v súkromnom 
sektore zvýšený záujem o údržbu a upgrade zariadení. 

 
Z horeuvedeného vyplýva, že v dôsledku vývoje cenové hladiny hrozí spoločnosti pokles výnosov, pokles 
hospodárskeho výsledku a zhoršenie peňažných tokov aj vo finančnom roku končiacim 30. septembra 2024, 
avšak Spoločnosť nie je schopná v súčasnosti dopady kvantifikovať. 
 
Vnútorný kontrolný systém Skupiny ZEISS je založený na COSO Enterprise Risk Management modeli. 
Ucelený systém podnikového riadenia rizík v Skupine sa vzťahuje na strategické a prevádzkové riziká, to 
znamená, že nemonitoruje výlučne finančne riziká. 
 
  



 

 

4.   Finančné pozície a výkonnosť Spoločnosti v roku končiacim 30. septembra 2024 
 
Slovenská dcérska spoločnost Carl Zeiss dosiahla 18 % rast v predaji tovarov a 31% pokles v predaji služieb. 
Na druhej strane, náklady na predaný tovar vzrástli o 22 % a náklady na zamestnancov vzrástli o 23 %, 
čo malo za následok pokles v výsledku hospodárenia pred zdanením o 30 %. 
 
Najdôležitejšie finančné ukazovatele výkonnosti spoločnosti sú zobrazené v tabuľke nižšie (finančný rok 
Carl Zeiss SK trvá od 1. októbra do 30. septembra). 
 
Indikátor 2023/2024 (EUR) % 2022/2023 (EUR) % 2021/2022 (EUR) 
Predaj produktov 15 532 063 18 % 13 193 863 -12 % 14 918 171 
Predaj služieb 245 859 -31 % 355 529 199 % 118 770 
Náklady na predaný tovar 10 336 145 22 % 8 495 607  -10 % 9 413 609 
Pridaná hodnota 2 927 700 7 % 2 743 315 -8 % 2 978 464 
Náklady na zamestnancov 1 824 522 23 % 1 488 597 10 % 1 351 690 
Zisk pred zdanením 797 947 -30 % 1 139 702 -28 % 1 577 179 
Počet zamestnancov 32 3 % 31 11 % 28 
Čisté aktíva 5 477 902 -24 % 7 172 347 3 % 6 992 065 
Vlastné imanie 2 759 691 -10 % 3 067 202 -11 % 3 434 578 
 
Stratégia a správa očakávaného vývoja 
 
Strategický program ZEISS Agenda 2025 určuje smer vývoja Skupiny ZEISS v strednodobom horizonte. 
Všetky segmenty zosúlaďujú svoju činnosť so zákazníkmi. Rozsiahla a otvorená spolupráca s našimi 
zákazníkmi a úzka spolupráca s našimi partnermi čoraz viac formujú naše podnikanie. Máme veľkú 
zodpovednosť za to, aby tento vývoj pokračoval aj v budúcnosti. To zvyšuje výzvu, ktorú predstavuje rastúca 
neistota všeobecného hospodárskeho rámca. 
 
Budeme implementovať firemnú stratégiu ZEISS Agenda 2025 dôsledne prostredníctvom inovácii, investícií 
a cielenej obchodnej expanzie. Sme odhodlaní splniť stále väčšiu potrebu inovatívnych a stále viac 
digitálnych riešení. Budeme naďalej vnímať zmeny v technológii a spoločnosti ako príležitosti a poskytneme 
našim zákazníkom produkty a riešenia, ktoré im pomôžu byť úspešnými vo svojej oblasti činnosti. 
 
Rozdelenie zisku z roku končiaceho 30. septembra 2024 
 
Valné zhromaždenie ku dňu schválenia výročnej správy za rok končiaci 30. septembra 2024 nerozhodlo 
o rozdelení zisku za rok končiaci 30. septembra 2024, ale predpokladá ho v plnej výške vyplatiť svojmu 
jedinému spoločníkovi. 
 
  





 

 

 
 
PricewaterhouseCoopers Slovensko, s.r.o., Karadžičova 2, 815 32 Bratislava, Slovak Republic 
T: +421 259 350 111, www.pwc.com/sk/en 
 
The firm's ID No.: 35 739 347. The firm is registered in the Commercial Register of Bratislava III City Court, Ref. No.: 16611/B, Section: Sro.  
IČO spoločnosti je 35 739 347. Spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, pod Vložkou č.: 16611/B, Oddiel: Sro. 

 

 

Správa nezávislého audítora 

Spoločníkovi a konateľom spoločnosti Carl Zeiss Slovakia, s. r. o. 

Náš názor 

Podľa nášho názoru vyjadruje účtovná závierka objektívne vo všetkých významných súvislostiach 
finančnú situáciu spoločnosti Carl Zeiss Slovakia, s. r. o. (ďalej len „Spoločnosť”) 
k 30. septembru 2024 a výsledok hospodárenia Spoločnosti za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu 
skončil, v súlade so zákonom č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej 
len „Zákon o účtovníctve“). 

Čo sme auditovali 

Účtovná závierka Spoločnosti obsahuje: 

• súvahu k 30. septembru 2024, 

• výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil a 

• poznámky k účtovnej závierke, ktoré obsahujú významné účtovné zásady a účtovné metódy 
a ďalšie vysvetľujúce informácie. 

Východisko pre náš názor 

Náš audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Naša 
zodpovednosť vyplývajúca z týchto štandardov je ďalej opísaná v časti našej správy Zodpovednosť 
audítora za audit účtovnej závierky. 

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, sú dostatočným a vhodným 
východiskom pre náš názor. 

Nezávislosť 

Od Spoločnosti sme nezávislí v zmysle Medzinárodného etického kódexu pre účtovných 
odborníkov (vrátane Medzinárodných štandardov nezávislosti), ktorý vydala Rada 
pre medzinárodné etické štandardy účtovníkov (ďalej „Kódex IESBA“), ako aj v zmysle ustanovení 
zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. 
o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej „Zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich 
sa etiky, ktoré sa vzťahujú na náš audit účtovnej závierky v Slovenskej republike. Splnili 
sme aj ostatné povinnosti týkajúce sa etiky, ktoré na nás kladie Zákon o štatutárnom audite 
a Kódex IESBA. 

Správa k ostatným informáciám vrátane výročnej správy 

Štatutárny orgán je zodpovedný za ostatné informácie. Ostatné informácie pozostávajú z výročnej 
správy (ale neobsahujú účtovnú závierku a našu správu audítora k nej). 

Náš názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na ostatné informácie. 

http://www.pwc.com/sk/en
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V súvislosti s našim auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou prečítať si ostatné 
informácie, ktoré sú definované vyššie a pritom zvážiť, či sú tieto ostatné informácie významne 
nekonzistentné s účtovnou závierkou alebo s našimi poznatkami získanými počas auditu, 
alebo či máme iný dôvod sa domnievať, že sú významne nesprávne. 

Pokiaľ ide o výročnú správu, posúdili sme, či obsahuje zverejnenia, ktoré vyžaduje 
Zákon o účtovníctve. 

Na základe prác vykonaných počas nášho auditu sme dospeli k názoru, že: 

• informácie uvedené vo výročnej správe za rok, za ktorý je účtovná závierka pripravená, 
sú v súlade s účtovnou závierkou, a že 

• výročná správa bola vypracovaná v súlade so Zákonom o účtovníctve. 

Navyše na základe našich poznatkov o Spoločnosti a situácii v nej, ktoré sme počas auditu získali, 
sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe. V tejto súvislosti 
neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť. 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie a objektívnu prezentáciu tejto účtovnej závierky 
v súlade so Zákonom o účtovníctve a za internú kontrolu, ktorú štatutárny orgán považuje 
za potrebnú pre zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, 
či už v dôsledku podvodu alebo chyby. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za posúdenie toho, 
či je Spoločnosť schopná nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za zverejnenie prípadných 
okolností súvisiacich s pokračovaním Spoločnosti v činnosti, ako aj za zostavenie účtovnej závierky 
za použitia predpokladu pokračovania v činnosti v dohľadnej dobe, ibaže by štatutárny orgán 
buď mal zámer Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo tak bude musieť urobiť, 
pretože realisticky inú možnosť nemá. 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Naším cieľom je získať primerané uistenie o tom, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, 
ktorá bude obsahovať náš názor. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je 
zárukou toho, že audit vykonaný podľa Medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí 
významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu 
alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo 
alebo v úhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe 
účtovnej závierky. 

Počas celého priebehu auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny 
skepticizmus ako súčasť auditu podľa Medzinárodných audítorských štandardov. Okrem toho: 

• Identifikujeme a posudzujeme riziká výskytu významných nesprávností v účtovnej závierke, 
či už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy, 
ktoré reagujú na tieto riziká, a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné 
na to, aby tvorili východisko pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti, 
ktorá je výsledkom podvodu, je vyššie než v prípade nesprávnosti spôsobenej chybou, 
pretože podvod môže znamenať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné opomenutie, nepravdivé 
vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly. 

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť 
audítorské postupy, ktoré sú za daných okolností vhodné, ale nie za účelom vyjadrenia názoru 
na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 
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• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných 
odhadov a s nimi súvisiacich zverejnených informácií zo strany štatutárneho orgánu. 

• Vyhodnocujeme, či štatutárny orgán v účtovníctve vhodne používa predpoklad nepretržitého 
pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov aj to, či existuje 
významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne 
spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, 
že takáto významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora 
na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie 
nedostatočné, sme povinní modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských 
dôkazov získaných do dátumu vydania správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti 
však môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti. 

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky, vrátane informácií 
v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti 
spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 

So štatutárnym orgánom komunikujeme okrem iných záležitostí plánovaný rozsah a časový 
harmonogram auditu a významné zistenia z auditu, vrátane významných nedostatkov v interných 
kontrolách, ktoré identifikujeme počas nášho auditu. 

  
 
  
  
  
PricewaterhouseCoopers Slovensko, s.r.o. Ing. Matúš Kalanin, FCCA 
Licencia SKAU č. 161 Licencia UDVA č. 1255 
  
16. decembra 2024 
Bratislava, Slovenská republika 
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Poznámky k účtovnej závierke 

zostavenej k 30. septembru 2024  
 

I.   VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 
 
1.   Názov a sídlo 

 
Carl Zeiss Slovakia, s. r. o.   
Račianska 12481/77/A 
831 02 Bratislava 
 
Spoločnosť Carl Zeiss Slovakia, s. r. o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená 3. marca 2011 a do 
Obchodného registra bola zapísaná 24. marca 2011.(bola spoločnosť zapísaná do obchodného registra 
Mestského súdu Bratislava III, oddiel Sro, vložka číslo 71691/B 
 
Opis vykonávanej činnosti Spoločnosti 
 
Spoločnosť ponúka produkty koncernu Carl Zeiss v oblasti mikroskopických riešení, medicínskej technológie, 
priemyselnej metrológie, očnej starostlivosti a technológie výroby polovodičov. 
 

2.   Neobmedzené ručenie 
 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách. 
 
3.   Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
 

Valné zhromaždenie schválilo dňa 4. júna 2024 účtovnú závierku Spoločnosti za predchádzajúce účtovné 
obdobie. 
 

4.   Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
 

Účtovná závierka Spoločnosti k 30. septembru 2024 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 
ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 
o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. októbra 2023 do 30. septembra 2024. 
 

5.   Údaje o skupine 
 

Konsolidovanú účtovnú závierku za najmenšiu aj za najväčšiu skupinu ZEISS, ktorej je Spoločnosť dcérskou 
spoločnosťou, zostavuje Carl Zeiss AG so sídlom Carl Zeiss Strasse 22, 73 447 Oberkochen, Nemecko. 
Kópiu konsolidovanej účtovnej závierky je možné vyžiadať v sídle uvedenej spoločnosti. 
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6.   Počet zamestnancov 
 

Názov položky 
Stav k         

30.09.2024 
Stav k         

30.09.2023 
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 32 31 
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho: 33 31 

počet vedúcich zamestnancov 2 2 
 

7.   Dátum schválenia audítora Spoločnosti 
 
Valné zhromaždenie Spoločnosti schválilo dňa 25. júna 2024 spoločnosť PricewaterhouseCoopers 
Slovensko, s.r.o. ako audítora účtovnej závierky za finančný rok ukončený 30. septembra 2024. 
 

8.   Orgány a spoločníci Spoločnosti 
 
Orgány Spoločnosti 
 
 30. septembra 2024 30. septembra 2023 
   
Konatelia: Ing. Nikola Hlůžová, MBA  Ing. Nikola Hlůžová, MBA  
 Mgr. Marián Strážovsky  Mgr. Marián Strážovsky  
   
   
Spoločník Spoločnosti 
 
Štruktúra spoločníkov Spoločnosti k 30. septembru 2024 a k 30. septembru 2023: 
 

SPOLOČNÍK 
Výška podielu  

na základnom imaní 

Podiel na 
hlasovacích 

právach 

Iný podiel  
na ostatných 
položkách VI 

ako na ZI 

Výška príspevku 
do kapitálového 

fondu  
z príspevkov 

EUR % % % EUR 

      
Carl Zeiss spol. s r. o. 100 000 100 100 0 0 

      
Spolu 100 000 100 100 0 0 
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II.    INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

 
a)   Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
 

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade 
so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania. 
 
Účtovníctvo vedie Spoločnosť na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. 
Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich 
platenia. 
 
Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak. 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim 
účtovným obdobím.  
 

b)   Dlhodobý hmotný majetok 
 

Dlhodobý hmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa 
majetok obstaral a náklady súvisiace s obstaraním majetku(clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 
 
Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe 
predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. 
Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do používania. Hmotný 
majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 1 700 EUR, sa nezaraďuje na účty 
dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do používania.  
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 
Predpokladaná doba 
používania v rokoch 

Metóda  
odpisovania 

Ročná odpisová 
sadzba v % 

Stavby - technické zhodnotenie 20 Rovnomerne 5 % 
Samostatný hnuteľný majetok 4-6 Rovnomerne 16,66% - 25% 
 
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri inventarizácii 
a je výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená opravná položka 
na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty. 
 

c)   Zásoby 
 

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral, 
a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy z ceny. Zľava 
z ceny poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov 
na predané alebo spotrebované zásoby. Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom A tak, ako to definujú 
postupy účtovania. Úbytok zásob sa účtuje v obstarávacej cene alebo váženom aritmetickom priemeru podľa 
triedy zásob.   
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Ak sú obstarávacia cena alebo vlastné náklady zásob vyššie než ich čistá realizačná hodnota ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, vytvára sa opravná položka k zásobám vo výške rozdielu medzi ich 
ocenením v účtovníctve a ich čistou realizačnou hodnotou. Čistá realizačná hodnota je predpokladaná 
predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a náklady súvisiace s ich 
predajom. 
 

d)   Pohľadávky 
 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára k pochybným 
a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok. 
 
Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá 
predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky sa 
počíta ako súčet súčinov budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov. 
 

e)   Finančné účty 
 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť a ceniny, pričom riziko zmeny hodnoty tohto majetku je zanedbateľne 
nízke. 
 

f)   Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

g)   Opravné položky 
 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo 
k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume 
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 
 

h)   Rezervy 
 
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 
pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým 
vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku 
dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. 
Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne 
príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným 
zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 
 
Rezerva na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako zníženie pôvodne 
dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv. 
 
Spoločnosť vytvorila rezervy na nevybranú dovolenku, zamestnanecké bonusy a služby. 
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i)   Záväzky 
 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 
cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky 
v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

 
j)   Zamestnanecké požitky 
 

Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená 
zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú 
v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia. 
 

k)   Splatná daň z príjmu 
 

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom výkaze 
ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením, 
ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového 
základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré 
Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú 
vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú pohľadávku. 
 

l)   Odložená daň z príjmu 
 

Odložená daň z príjmu vyplýva z: 
 
a)  rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe 

a ich daňovou základňou, 
 
b) možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu 

od základu dane v budúcnosti, 
 
c)  možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
 
K odpočítateľnému dočasnému rozdielu a zdaniteľnému dočasnému rozdielu k majetku a záväzku 
sa neúčtuje ani odložená daňová pohľadávka ani odložený daňový záväzok pri prvotnom zaúčtovaní majetku 
alebo záväzku v účtovníctve, ak v čase prvotného zaúčtovania nemá tento účtovný prípad vplyv ani na 
výsledok hospodárenia ani na základ dane a zároveň nejde o účtovný prípad vznikajúci u kupujúceho pri 
kúpe podniku alebo časti podniku, u prijímateľa vkladu pri vklade podniku alebo časti podniku alebo u 
nástupníckej účtovnej jednotke pri zlúčení, splynutí alebo rozdelení. K tomuto odpočítateľnému dočasnému 
rozdielu a zdaniteľnému dočasnému rozdielu sa odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok 
neúčtujú ani v nasledujúcich účtovných obdobiach. 
 
Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude možné 
dočasné rozdiely vyrovnať voči budúcemu základu dane. 
 
Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase 
vyrovnania odloženej dane. 
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m)   Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

n)   Leasing (Spoločnosť je nájomca) 
 
Operatívny leasing. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne 
počas doby trvania leasingovej zmluvy.  
 

o)   Cudzia mena 
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa prepočítavajú 
na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 
Národnou banku Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu alebo v deň, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom na výsledok 
hospodárenia.  
 

p)   Vykazovanie výnosov 
 

Výnosy z predaja výrobkov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, obvykle po dodávke. 
Ak sa Spoločnosť zaviaže dopraviť výrobky na určité miesto, výnosy sa vykazujú v momente doručenia 
výrobku do cieľového miesta. 
 
Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na stav 
rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako pomernej časti 
k celkovému rozsahu dohodnutých služieb. 
 
Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy 
a pod.). Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú. 
Výnosy z dividend sa zaúčtujú v čase vzniku práva Spoločnosti na prijatie platby. 
 
Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby z predaja tovaru v oblasti optiky a optoelektroniky. 
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III.    INFORMÁCIE, KTORÉ DOPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ POLOŽKY SÚVAHY 
 
       AKTÍVA 
 
1.    Dlhodobý hmotný majetok 
 

Prehľad pohybu dlhodobého hmotného majetku za bežné účtovné obdobie je uvedený nižšie: 

Dlhodobý hmotný 
majetok Pozemky Stavby 

Samostatné hnuteľné 
veci a súbory 

hnuteľných vecí 
Pestovateľské 
celky trvalých 

porastov 
Základné stádo a 

ťažné zvieratá Ostatný DHM 
Obstarávaný 

DHM 
Poskytnuté 

preddavky na DHM Spolu 
          
Prvotné ocenenie          
Stav k 1.10.2023 — 53 077 1 211 967 — — — — — 1 265 044 
Prírastky — — 40 341 — — — — — 40 341 
Úbytky — — 225 595 — — — — — 225 595 
Presuny — — — — — — — — — 
Stav k 30.09.2024 — 53 077 1 026 713 — — — — — 1 079 790 
Oprávky          
Stav k 1.10.2023 — 5 754 709 443 — — — — — 715 197 
Prírastky — 2 652 147 355 — — — — — 150 007 
Úbytky — — 225 595 — — — — — 225 595 
Presuny — — — — — — — — — 
Stav k 30.09.2024 — 8 406 631 203 — — — — — 639 609 
Opravné položky          
Stav k 1.10.2023 — — — — — — — — — 
Prírastky — — — — — — — — — 
Úbytky — — — — — — — — — 
Presuny — — — — — — — — — 
Stav k 30.09.2024 — — — — — — — — — 
Zostatková hodnota           
Stav k 1.10.2023 — 47 323 502 524 — — — — — 549 847 
Stav k 30.09.2024 — 44 671 395 510 — — — — — 440 181 
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Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

Dlhodobý hmotný 
majetok Pozemky Stavby 

Samostatné hnuteľné 
veci a súbory 

hnuteľných vecí 
Pestovateľské 
celky trvalých 

porastov 
Základné stádo 
a ťažné zvieratá Ostatný DHM 

Obstarávaný 
DHM 

Poskytnuté 
preddavky na DHM Spolu 

          
Prvotné ocenenie          
Stav k 1.10.2022 — 32 292 1 177 672 — — — — — 1 209 964 
Prírastky — — — — — — 88 140 — 88 140 
Úbytky — — 33 061 — — — — — 33 061 
Presuny — 20 785 67 356 — — — -88 140 — — 
Stav k 30.09.2023 — 53 077 1 211 967 — — — — — 1 265 043 
Oprávky          
Stav k 1.10.2022 — 3 362 575 302 — — — — — 578 664 
Prírastky — 2 392 167 202 — — — — — 169 594 
Úbytky — — 33 061 — — — — — 33 061 
Presuny — — — — — — — — — 
Stav k 30.09.2023 — 5 754 709 443 — — — — — 715 197 
Opravné položky          
Stav k 1.10.2022 — — — — — — — — — 
Prírastky — — — — — — — — — 
Úbytky — — — — — — — — — 
Presuny — — — — — — — — — 
Stav k 30.09.2023 — — — — — — — — — 
Zostatková hodnota          
Stav k 1.10.2022 — 28 930 602 370 — — — — — 631 300 
Stav k 30.09.2023 — 47 323 502 524 — — — — — 549 847 
 
Spoločnosť nevlastní dlhodobý hmotný majetok, na ktorý by bolo zriadené záložné právo alebo by mala obmedzené právo s ním disponovať. 

 
Majetok Spoločnosti je poistený na základe globálnej zmluvy so spoločnosťou Allianz s maximálnou výškou krytia vysoko presahujúcu aktíva Spoločnosti. 
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2.    Zásoby 
 

Vývoj opravnej položky k zásobám v priebehu bežného účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
 

Zásoby 
Stav k         

1.10.2023 Tvorba OP 

Zúčtovanie  
OP z dôvodu 

zániku 
opodstatne- 

nosti 

Zúčtovanie  
OP z dôvodu 

vyradenia 
majetku z 

účtovníctva 
Stav k 

30.09.2024 
      
Materiál — — — — — 

Nedokončená výroba a 
polotovary vlastnej výroby — — — — — 
Výrobky — — — — — 
Zvieratá  — — — — — 
Tovar 115 130 — — -33 309 81 821 
Nehnuteľnosť na predaj — — — — — 
Poskytnuté preddavky na 
zásoby — — — — — 
Zásoby spolu 115 130 — — -33 309 81 821 
 
Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

Zásoby 
Stav k 

1.10.2022 Tvorba OP 

Zúčtovanie  
OP z dôvodu 

zániku 
opodstatne- 

nosti 

Zúčtovanie  
OP z dôvodu 

vyradenia 
majetku z 

účtovníctva 
Stav k 

30.09.2023 
      
Materiál — — — — — 
Nedokončená výroba a 
polotovary vlastnej výroby — — — — — 
Výrobky — — — — — 
Zvieratá — — — — — 
Tovar 101 367 13 763 — — 115 130 
Nehnuteľnosť na predaj — — — — — 
Poskytnuté preddavky na 
zásoby — — — — — 
Zásoby spolu 101 367 13 763 — — 115 130 
 
Na zásoby nie je zriadené záložné právo, ani nie je obmedzené právo Spoločnosti s nimi nakladať. 
 
Zásoby Spoločnosti sú poistené na základe globálnej zmluvy so spoločnosťou Allianz s maximálnou výškou 
krytia vysoko presahujúcu aktíva Spoločnosti. 
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3.    Pohľadávky 
 

Vývoj opravnej položky v priebehu bežného účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcej tabuľke: 

Pohľadávky 
Stav k                

1.10.2023 Tvorba OP 
Zúčtovanie OP  

z dôvodu zániku 
opodstatnenosti 

Zúčtovanie OP  
z dôvodu 
vyradenia 
majetku  

z účtovníctva 
Stav k                

30.09.2024 
      Dlhodobé pohľadávky z obchodného styku, z toho: — — — — — 
Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám — — — — — 
Pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám — — — — — 
Ostatné pohľadávky z obchodného styku — — — — — 
Ostatné dlhodobé pohľadávky, z toho: — — — — — 
Čistá hodnota zákazky — — — — — 
Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám — — — — — 
Pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám — — — — — 
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu — — — — — 
Pohľadávky z derivátových operácií — — — — — 
Iné pohľadávky — — — — — 
Odložená daňová pohľadávka — — — — — 
Dlhodobé pohľadávky spolu — — — — — 
      
Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku, z toho: — -74 025 — — -74 025 
Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám — — — — — 
Pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám — — — — — 
Ostatné pohľadávky z obchodného styku — -74 025 — — -74 025 
Ostatné krátkodobé pohľadávky, z toho: — — — — — 
Čistá hodnota zákazky — — — — — 
Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám — — — — — 
Pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám — — — — — 
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu — — — — — 
Sociálne poistenie — — — — — 
Daňové pohľadávky a dotácie — — — — — 
Pohľadávky z derivátových operácií — — — — — 
Iné pohľadávky — — — — — 
Krátkodobé pohľadávky spolu — -74 025 — — -74 025 
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Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

Pohľadávky 
Stav k                

1.10.2022 Tvorba OP 
Zúčtovanie OP  

z dôvodu zániku 
opodstatnenosti 

Zúčtovanie OP  
z dôvodu 
vyradenia 
majetku z 

účtovníctva 
Stav k                

30.09.2023 
      Dlhodobé pohľadávky z obchodného styku, z toho: — — — — — 
Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám — — — — — 
Pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám — — — — — 
Ostatné pohľadávky z obchodného styku — — — — — 
Ostatné dlhodobé pohľadávky, z toho: — — — — — 
Čistá hodnota zákazky — — — — — 
Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám — — — — — 
Pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám — — — — — 
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu — — — — — 
Pohľadávky z derivátových operácií — — — — — 
Iné pohľadávky — — — — — 
Odložená daňová pohľadávka — — — — — 
Dlhodobé pohľadávky spolu — — — — — 
      
Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku, z toho: 53 220 — 53 220 — — 
Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám — — — — — 
Pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám — — — — — 
Ostatné pohľadávky z obchodného styku 53 220 — 53 220 — — 
Ostatné krátkodobé pohľadávky, z toho: — — — — — 
Čistá hodnota zákazky — — — — — 
Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám — — — — — 
Pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám — — — — — 
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu — — — — — 
Sociálne poistenie — — — — — 
Daňové pohľadávky a dotácie — — — — — 
Pohľadávky z derivátových operácií — — — — — 
Iné pohľadávky — — — — — 
Krátkodobé pohľadávky spolu 53 220 — 53 220 — — 
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Dlhodobé pohľadávky Spoločnosti sú v lehote splatnosti. Veková štruktúra krátkodobých pohľadávok 
Spoločnosti k 30. septembru 2024 je uvedená v nasledujúcej tabuľke: 

Názov položky V lehote splatnosti 
Po lehote 
splatnosti Pohľadávky spolu 

    Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku,  
z toho: 1 921 006 752 462 2 673 468 
Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 13 717 — 13 717 
Pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem 
pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám — — — 
Ostatné pohľadávky z obchodného styku 1 907 289 751 462 2 659 751 
Ostatné krátkodobé pohľadávky, z toho: 1 431 521 — 1 431 521 
Čistá hodnota zákazky — — — 
Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám - 
Cashpool 1 317 785 — 1 317 785 
Pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem 
pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám — — — 
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu — — — 
Sociálne poistenie — — — 
Daňové pohľadávky a dotácie 109 285 — 109 285 
Pohľadávky z derivátových operácií — — — 
Iné pohľadávky 4 451 — 4 451 
Krátkodobé pohľadávky spolu 3 352 527 752 462 4 104 989 
 
Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

Názov položky V lehote splatnosti 
Po lehote 
splatnosti Pohľadávky spolu 

    Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku,  
z toho: 2 766 879 619 990 3 386 869 
Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 378 153 — 378 153 
Pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem 
pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám — — — 
Ostatné pohľadávky z obchodného styku 2 388 726 619 990 3 008 716 
Ostatné krátkodobé pohľadávky, z toho: 885 284 — 885 284 
Čistá hodnota zákazky — — — 
Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám - 
Cashpool 724 171 — 724 171 
Pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem 
pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám — — — 
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu — — — 
Sociálne poistenie — — — 
Daňové pohľadávky a dotácie 156 713 — 156 713 
Pohľadávky z derivátových operácií — — — 
Iné pohľadávky 4 400 — 4 400 
Krátkodobé pohľadávky spolu 3 652 163 619 990 4 272 153 
 
Spoločnosť nemá pohľadávky kryté záložným právom. Zároveň na pohľadávky Spoločnosti nebolo zriadené 
záložné právo a môže s nimi voľne disponovať. 
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4.    Poskytnuté pôžičky 
 

Prehľad poskytnutých pôžičiek je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
 

  Úrok p. a. Dátum  
Suma istiny v príslušnej 

mene Suma istiny v mene EUR 

Názov položky Mena % splatnosti 
k 

30.09.2024 
k 

30.09.2023 
k 

30.09.2024 
k 

30.09.2023 
Dlhodobé pôžičky,  
z toho: — — — — — — — 
        
Krátkodobé pôžičky, 
z toho: — — — 1 317 785 724 171 1 317 785 724 171 
        
Cashpool - Carl Zeiss 
Financial Services 
Gmbh EUR 

Sadzba 
peňažného 
 trhu + 1 % 

na 
vyžiadanie 1 317 785 724 171 1 317 785 724 171 

Spolu — — — 1 317 785 724 171 1 317 785 724 171 
 

5.    Odložená daňová pohľadávka 
 

Informácie o výpočte odloženej daňovej pohľadávky a iné doplňujúce informácie k odloženej dani sú uvedené 
v poznámkach v časti IV bod 6. 
 

6.    Finančné účty 
 

Názov položky Stav k         
30.09.2024 

Stav k         
30.09.2023 

Pokladnica, ceniny 1 659 7 722 
Spolu 1 659 7 722 
 

7.    Časové rozlíšenie 
 
        Jednotlivé položky časového rozlíšenia sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

Opis položky časového rozlíšenia 
Stav k         

30.09.2024 
Stav k         

30.09.2023 
   
Náklady budúcich období dlhodobé, z toho:  50 244 34 213 
SMA licencie 50 244 34 213 
Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 1 175 1 740 
Náklady na poistenie  1 175 1 740 
Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0 
Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 0 0 
Prenájom strojov 0 0 
Spolu 51 419 35 953 
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PASÍVA 
 

1.    Vlastné imanie 
 

Informácie o pohyboch vo vlastnom imaní a iné dodatočné informácie o vlastnom imaní Spoločnosti sú 
uvedené v poznámkach v časti IX. 
 

2.    Sociálny fond 
 

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

Položka 2023/2024 2022/2023 
Začiatočný stav sociálneho fondu 4 079 12 808 
Tvorba sociálneho fondu celkom 9 682 11 724 
Čerpanie sociálneho fondu 12 961 20 453 
Konečný zostatok sociálneho fondu 800 4 079 
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3.    Záväzky 
 

Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti k 30. septembru 2024: 
 

Názov položky 
viac ako 

päť rokov 

Záväzky so 
zostatkovou 

dobou 
splatnosti 

jeden až päť 
rokov 

do 
jedného 

roka 
Záväzky po 

lehote 
splatnosti 

Spolu 
záväzky 

      
Dlhodobé záväzky z obchodného styku, z 
toho: — — — — — 
Záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám  — — — — — 
Záväzky v rámci podielovej účasti okrem 
záväzkov voči prepojeným účtovným 
jednotkám  — — — — — 
Ostatné záväzky z obchodného styku  — — — — — 
Ostatné dlhodobé záväzky, z toho: — 800 — — 800 
Čistá hodnota zákazky  — — — — — 
Záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám  — — — — — 
Záväzky v rámci podielovej účasti okrem 
záväzkov voči prepojeným účtovným 
jednotkám  — — — — — 
Ostatné dlhodobé záväzky  — — — — — 
Dlhodobo prijaté preddavky  — — — — — 
Dlhodobé zmenky na úhradu  — — — — — 
Vydané dlhopisy  — — — — — 
Záväzky zo sociálneho fondu  — 800 — — 800 
Iné dlhodobé záväzky  — — — — — 
Dlhodobé záväzky z derivátových operácií  — — — — — 
Odložený daňový záväzok  — — — — — 
Dlhodobé záväzky spolu — 800 — — 800 
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Krátkodobé záväzky z obchodného 
styku, z toho: — — 1 641 174 — 1 641 174 
Záväzky voči prepojeným účtovným 
jednotkám  — — 1 420 320 — 1 420 320 
Záväzky v rámci podielovej účasti okrem 
záväzkov voči prepojeným účtovným 
jednotkám  — — — — — 
Ostatné záväzky z obchodného styku  — — 220 854 — 220 854 
Ostatné krátkodobé záväzky, z toho: — — 339 911 — 339 911 
Čistá hodnota zákazky      — 
Záväzky voči prepojeným účtovným 
jednotkám  — — — — — 
Záväzky v rámci podielovej účasti okrem 
záväzkov voči prepojeným účtovným 
jednotkám  — — — — — 
Záväzky voči spoločníkom a združeniu  — — — — — 
Záväzky voči zamestnancom  — — 61 744 — 61 744 
Záväzky zo sociálneho poistenia  — — 45 208 — 45 208 
Daňové záväzky a dotácie  — — 232 959 — 232 959 
Záväzky z derivátových operácií  — — — — — 
Iné záväzky  — — — — — 
Krátkodobé záväzky spolu — — 1 981 085 — 1 981 085 
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Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

Názov položky 
viac ako päť 

rokov 

Záväzky so 
zostatkovou 

dobou 
splatnosti 

do jedného 
roka 

Záväzky po 
lehote 

splatnosti 
Spolu 

záväzky 
      Dlhodobé záväzky z obchodného styku,  
z toho: — — — — — 
Záväzky voči prepojeným účtovným 
jednotkám — — — — — 
Záväzky v rámci podielovej účasti okrem 
záväzkov voči prepojeným účtovným 
jednotkám — — — — — 
Ostatné záväzky z obchodného styku — — — — — 
Ostatné dlhodobé záväzky, z toho: — 4 079 — — 4 079 
Čistá hodnota zákazky — — — — — 
Záväzky voči prepojeným účtovným 
jednotkám — — — — — 
Záväzky v rámci podielovej účasti okrem 
záväzkov voči prepojeným účtovným 
jednotkám — — — — — 
Ostatné dlhodobé záväzky — — — — — 
Dlhodobo prijaté preddavky — — — — — 
Dlhodobé zmenky na úhradu — — — — — 
Vydané dlhopisy — — — — — 
Záväzky zo sociálneho fondu — 4 079 — — 4 079 
Iné dlhodobé záväzky — — — — — 

Dlhodobé záväzky z derivátových operácií — — — — — 
Odložený daňový záväzok — — — — — 
Dlhodobé záväzky spolu — 4 079 — — 4 079 
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Krátkodobé záväzky z obchodného 
styku, z toho: — — 3 107 024 — 3 107 024 
Záväzky voči prepojeným účtovným 
jednotkám — — 2 753 363 — 2 753 363 
Záväzky v rámci podielovej účasti okrem 
záväzkov voči prepojeným účtovným 
jednotkám — — — — — 
Ostatné záväzky z obchodného styku — — 353 661 — 353 661 
Ostatné krátkodobé záväzky, z toho: — — 346 225 — 346 225 
Čistá hodnota zákazky — — — — — 
Záväzky voči prepojeným účtovným 
jednotkám — — — — — 
Záväzky v rámci podielovej účasti okrem 
záväzkov voči prepojeným účtovným 
jednotkám — — — — — 
Záväzky voči spoločníkom a združeniu — — — — — 
Záväzky voči zamestnancom — — 59 923 — 59 923 
Záväzky zo sociálneho poistenia — — 42 390 — 42 390 
Daňové záväzky a dotácie — — 243 912 — 243 912 
Záväzky z derivátových operácií — — — — — 
Iné záväzky — — — — — 
Krátkodobé záväzky spolu — — 3 453 249 — 3 453 249 
 
Záväzky Spoločnosti nie sú kryté záložným právom. 
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4.    Rezervy 
 

Prehľad pohybu rezerv za rok končiaci 30. septembra 2024 je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
 

Názov položky 
Stav k         

1.10.2023 Tvorba Použitie Zrušenie 
Stav k         

30.09.2024 
Dlhodobé rezervy, z toho: 24 000 9 400 — — 33 400 
Zákonné dlhodobé rezervy, z toho: — — — — — 
      — 
Ostatné dlhodobé rezervy, z toho: 24 000 9 400 — — 33 400 
Záručné opravy 24 000 9 400 — — 33 400 
Krátkodobé rezervy, z toho: 415 317 523 757 390 796 24 520 523 756 
Zákonné krátkodobé rezervy, z toho: 35 538 43 207 35 538 — 43 207 
Nevyčerpaná dovolenka 35 538 43 207 35 538 — 43 207 
Ostatné krátkodobé rezervy, z toho: 379 778 480 550 355 258 24 520 480 550 
Odmeny zamestnancom 177 979 225 189 153 459 24 520 225 189 
Audit a daňové poradenstvo 47 600 44 400 47 600 — 44 400 
Poradenstvo 55 304 65 912 55 304 — 65 912 
Záručné opravy 79 776 99 288 79 776 — 99 288 
Ostatné rezervy   19 119 45 761 19 119 — 45 761 
Rezervy spolu 439 317 533 157 390 796 24 520 557 156 
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lnformácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedene v nasledujúcej tabuľke: 
 

Názov položky 
Stav k         

1.10.2022 Tvorba Použitie Zrušenie 
Stav k         

30.09.2023 
Dlhodobé rezervy, z toho: 45 000 — — 21 000 24 000 

Zákonné dlhodobé rezervy, z toho: — — — — — 
      — 

Ostatné dlhodobé rezervy, z toho: 45 000 — — 21 000 24 000 
Záručné opravy 45 000 — — 21 000 24 000 
Krátkodobé rezervy, z toho: 402 192 485 993 472 869 — 415 317 

Zákonné krátkodobé rezervy, z toho: 27 223 35 538 27 223 — 35 538 
Nevyčerpaná dovolenka 27 223 35 538 27 223 — 35 538 

Ostatné krátkodobé rezervy, z toho: 374 969 450 455 445 646 — 379 778 
Odmeny zamestnancom 177 960 177 979 177 960 — 177 979 
Audit a daňové poradenstvo 29 000 60 800 42 200 — 47 600 
Poradenstvo 43 927 45 569 34 192 — 55 304 
Záručné opravy 109 073 79 777 109 074 — 79 776 
Ostatné rezervy   15 009 86 330 82 220 — 19 119 
Rezervy spolu 447 192 485 993 472 869 21 000 439 317 
 
Predpokladaný rok použitia krátkodobých rezerv je rok 2025. Predpokladaný rok použitia dlhodobých rezerv 
je po roku 2025. 
 
 

5.    Bankové úvery a vydané dlhopisy 
 

Prehľad bankových úverov k 30. septembru 2024 je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
 

    
Suma istiny v 

príslušnej mene 
Suma istiny v mene 

EUR 

Názov položky Mena 
Úrok p. a. 

v % 
Dátum 

splatnosti 
k 

30.09.2024 
k 

30.09.2023 
k 
30.09.2024 

k 
30.09.2023 

Dlhodobé bankové úvery, z 
toho:    — — — — 
    — — — — 
Krátkodobé bankové úvery, 
z toho:     306 — 306 
Bankové účty EUR   — 306 — 306 
Spolu      — 306 
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6.    Časové rozlíšenie 
 

Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v nasledujúcej tabuľke: 
 

Názov položky Stav k         
30.09.2024 

Stav k         
30.09.2023 

   
Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho: — — 
   
Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho: — — 
    
Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho: — — 
    
Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho: 179 169 208 194 
SMA licencie 179 169 208 194 
Prenájom strojov — — 
Spolu 179 169 208 194 
 
 

IV.    INFORMÁCIE, KTORÉ DOPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ POLOŽKY VÝKAZU ZISKOV A STRÁT 
 
1.    Čistý obrat 
 

Informácie o štruktúre čistého obratu Spoločnosti sú uvedené v nasledujúce tabuľke: 
 

Názov položky 2024 2023 
Tržby za vlastné výkony a tovar, z toho: 15 777 922 13 549 392 
Tržby za vlastné výrobky — — 
Tržby z predaja služieb 245 859 355 529 
Tržby za tovar 15 532 063 13 193 863 
Výnosy zo zákazky — — 
Výnosy z nehnuteľnosti na predaj — — 
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou — — 
Čistý obrat celkom 15 777 922 13 549 392 
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VÝNOSY 

 
 
2.    Tržby za vlastné výkony a tovar 
 

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t.j. podľa typov výrobkov, tovarov, služieb a 
iných činností Spoločnosti a podľa hlavných geografických oblastí odbytu sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

 Tržby za Služby Tržby za Tovar Spolu 
Oblasť odbytu 2023/2024 2022/2023 2023/2024 2022/2023 2023/2024 2022/2023 

Rakúsko — — — — — — 
Belgicko — — — 3 264 — 3 264 
Česko 3 796 7 842 1 521 436 489 555 1 525 232 497 397 
Nemecko 48 557 8 150 188 668 30 656 237 225 38 806 
Čína — — — 18 000 — 18 000 
Francúzsko — — — — — — 
Taliansko — — — — — — 
Veľká Británia — — — — — — 
Poľsko 47 835 — — — 47 835 — 
Slovensko 145 671 339 537 13 821 959 12 652 388 13 967 630 12 991 925 
Maďarsko — — — — — — 
Chorvátsko — — — — — — 
Spojené štáty — — — — — — 
Srbsko — — — — — — 
Spolu 245 859 355 529 15 532 063 13 193 863 15 777 922 13 549 392 

 
 

3.    Ostatné výnosy z hospodárskej a finančnej činnosti 
 

Informácie o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti a finančnej činnosti sú 
uvedené nižšie: 
 

Názov položky 2023/2024 2022/2023 
Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:  — — 

Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou   
Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z 
toho: 2 713 710 
Výnosy z predaja dlhodobého hmotného a nehmotného majetku — — 
Výnosy zo zmluvných pokút, penále a úrokov z omeškania — — 
Iné 2 713 710 
Finančné výnosy, z toho: 24 923 22 882 
Kurzové zisky, z toho: — 567 
kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka — — 
Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho: 24 923 22 315 
Úrokové výnosy z cash poolu - IHB 24 923 22 315 
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NÁKLADY 
 

4.    Náklady z hospodárskej a finančnej činnosti 
 

Prehľad nákladov Spoločnosti z hospodárskej a finančnej činnosti okrem osobných nákladov je uvedený 
v nasledujúcej tabuľke: 
 

Názov položky 2023/2024 2022/2023 
Náklady za poskytnuté služby, z toho: 2 437 656 2 190 724 
Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 20 800 14 000 
náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky 20 800 14 000 
iné uisťovacie audítorské služby — — 
súvisiace audítorské služby — — 
daňové poradenstvo — — 
ostatné neaudítorské služby — — 
Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho: 2 416 856 2 176 724 
Leasing 279 273 228 694 
Nájomné 110 582 96 030 
Právne, ekonomické a iné poradenstvo 70 193 56 846 
Náklady na inzerciu, reklamu 60 657 31 640 
Náklady na dopravu 6 703 5 424 
Náklady na telekomunikačné služby 22 430 21 857 
Marketingové náklady v rámci skupiny 293 281 332 051 
Ostatné náklady v rámci skupiny — — 
Cestovné náklady 118 209 95 977 
Náklady na opravu a údržbu 9 363 50 982 
Reprezentačné náklady 29 245 34 361 
Administratívne náklady v rámci skupiny 249 076 226 225 
Náklady na prepravu 102 646 111 020 
Poistné — 4 263 
Poštovné 2 037 6 427 
Ostatné náklady na predaj 424 620 424 320 
Služby EDP 146 320 116 296 
Služby poskytované tretími stranami 350 083 175 668 
Ostatné 142 138 158 642 
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Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z 
toho: 172 028 -44 723 
Manká a škody 14 881 9 389 
Dary 5 950 1 000 
Zostatková cena predaného dlhodobého hmotného a nehmotného 
majetku — — 
Odpis pohľadávky — — 
Tvorba a zúčtovanie rezervy na záručné opravy 28 911 -50 297 
Poistné 22 535 20 217 
Tvorba a zúčtovanie opravných položiek k pohľadávkam 74 025 -53 223 
Ostatné pokuty, penále a úroky z omeškania — — 
Zahraničná DPH 4 330 3 605 
Ostatné 21 396 24 580 
Finančné náklady, z toho: 9 431 11 207 
Kurzové straty, z toho: 1 121 1 046 
kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka — — 
Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 8 307 10 161 
IC úroky — — 
Bankové úroky 338 108 
Ostatné 7 969 10 053 

 
 
5.    Osobné náklady 
 

Prehľad osobných nákladov Spoločnosti je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
 

Názov položky 2023/2024 2022/2023 
Osobné náklady, z toho: 1 824 522 1 488 597 
Mzdy 1 338 250 1 084 557 
Zdravotné poistenie 138 379 108 500 
Sociálne poistenie 325 938 276 589 
Zákonné sociálne náklady 21 955 18 951 
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6.    Dane 
 

Informácie o dočasných rozdieloch a výpočte odloženej dane: 
 

Názov položky 
Stav k                 

30.09.2023 
Zaúčtovaná do 

vlastného 
imania 

Zaúčtované do 
výkazu ziskov 

a strát 
Stav k                 

30.09.2024 
     
Dlhodobý majetok 147 091 — -217 307 -70 216 
Zásoby 115 330 — -33 508 81 822 
Pohľadávky — — 74 025 74 25 
Rezervy 403 779 — 110 172 513 951 
Daňové straty — — — — 
Nevyužité daňové odpočty — — — — 
Ostatné  201 761 — -60 805 140 956 
Celkom 867 961 — -127 423 740 538 
Sadzba dane z príjmov ( v %) 21 % — 21 % 21 % 
Odložená daňová pohľadávka (+)/daňový 
záväzok (-) vypočítaný 182 272 — -26 759 155 513 
Vplyv zmeny sadzby dane     
Celková odložená daňová pohľadávka (+)/ 
daňový záväzok (-) po zmene sadzby 182 272 — -26 759 155 513 
Odložená daňová pohľadávka zaúčtovaná 182 272 — -26 759 155 513 
     
Odložený daňový záväzok —   — 
 
Doplňujúce informácie o odloženej dani: 
 
Odsúhlasenie vzťahu medzi splatnou daňou z príjmov, odloženou daňou z príjmov a výsledkom hospodárenia 
pred zdanením je uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

 2023/2024   2022/2023 

Názov položky Základ 
dane Daň Daň v % Základ 

dane Daň Daň v % 
Výsledok hospodárenia pred 
zdanením, z toho: 797 947   1 139 702   
teoretická daň   167 569 21 %   239 337 21 %  
Daňovo neuznané náklady 86 918 18 252 2 % 84 259 17 694 2 % 
Výnosy nepodliehajúce dani — — 6 % — — 0 %  
Iné -222 300 -46 683 21 % 46 266 9 716 0 % 
Spolu — 232 503 29 % — 266 747 23 % 
Splatná daň z príjmov  205 744 26 %  236 673 21 % 
Odložená daň z príjmov  26 759 3 %  30 074 2 % 
Celková daň z príjmov  — 232 503 29 % — 266 747 23 % 
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V.    INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 
 
1.    Skutočnosti sledované na podsúvahových účtoch 

 
Spoločnosť má v prenájme nebytové priestory (kancelárie, sklady, laboratóriá, učebne) v priestoroch 
Slovenskej technickej univerzity v Bratislave a v priestoroch spoločnosti LASTRA s.r.o. 
 
Spoločnosť prenajíma strojové zariadenie formou operatívneho prenájmu od spoločnosti SG Equipment 
Finance Czech Republic s.r.o. Uvedené strojové zariadenia Spoločnosť ďalej prenajíma spoločnosti Excimer 
očné centrum Bratislava.   
 
Spoločnosť má prenajatých 17 osobných automobilov formou operatívneho lízingu, 4 autá od VOLKSWAGEN 
Finančné služby Slovensko s.r.o. na dobu 2 rokov a 13 áut od spoločnosti Arval Slovakia s. r. o., na dobu 
3 rokov. 
 

2.    Podmienené záväzky 
 

Daňové priznania zostávajú otvorené a môžu byť predmetom kontroly počas obdobia piatich rokov. 
Skutočnosť, že určité obdobie alebo daňové priznanie vzťahujúce sa na toto obdobie bolo kontrolované, 
nemá vplyv na vylúčenie tohto obdobia z prípadnej ďalšej kontroly počas obdobia piatich rokov. V dôsledku 
toho sú k 31. decembru 2024 daňové priznania spoločnosti za roky 2020 až 2024 otvorené a môžu sa stať 
predmetom kontroly. 
 
V decembri 2022 bola v Úradnom európskom vestníku zverejnená Smernica č.2022/2523, ktorej cieľom je 
implementovať model Pilier II publikovaný OECD v rámci medzinárodnej daňovej reformy Global Anti-Base 
Erosion Model Rules (GloBE). Tento model má za cieľ dosiahnuť minimálnu úroveň zdaňovania pre 
nadnárodné korporátne skupiny. Európska smernica nadobudla účinnosť v decembri 2023 a v rakúskom 
úradnom vestníku bola zverejnená 30. decembra 2023. Výnimka platí spätne. 
 
Na základe analýzy materskej spoločnosti sa v spoločnosti Carl Zeiss Slovakia, s. r. o. na Slovensku 
neočakávajú žiadne významné vplyvy. 
 
 

VI.    UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 
 

Po skončení účtovného obdobia a do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne také udalosti, ktoré 
by významným spôsobom ovplyvnili aktíva, pasíva alebo výsledky hospodárenia spoločnosti, okrem tých, 
ktoré sú uvedené vyššie a ktoré sú výsledkom bežnej činnosti. 
 
Podiely na zisku budú vyplatené zo zisku z finančného roka 2024 v roku 2025. 
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VII.    TRANSAKCIE SO SPRIAZNENÝMI STRANAMI 

 
1.    Transakcie medzi Spoločnosťou a spriaznenými osobami 
 

Charakteristika transakcie Spriaznená osoba 2023/2024 2022/2023 
Nákup zásob Ostatné spriaznené strany 8 816 164 8 359 699 

 
Subjekt, ktorý v účtovnej jednotke 
vykonáva rozhodujúci vplyv — 360 697 

Predaj zásob Ostatné spriaznené strany 16 060 35 320 

 
Subjekt, ktorý v účtovnej jednotke 
vykonáva rozhodujúci vplyv 81 043 439 999 

Nákup služieb Ostatné spriaznené strany 779 923 677 047 

 
Subjekt, ktorý v účtovnej jednotke 
vykonáva rozhodujúci vplyv 589 852 721 202 

Predaj služieb Ostatné spriaznené strany 3 446 8 800 
IC úroky Ostatné spriaznené strany 24 923 22 315 

 

    

Charakteristika transakcie Spriaznená osoba 
Stav k                   

30.09.2024 
Stav k                 

30.09.2023 

Záväzky z obchodného styku 
Subjekt, ktorý v účtovnej jednotke 
vykonáva rozhodujúci vplyv 101 639 131 798 

  Ostatné spriaznené strany 1 318 681 2 621 565 
Pohľadávky z obchodného styku Ostatné spriaznené strany 13 717 378 153 
Pohľadávky z cashpoolu Ostatné spriaznené strany 1 317 785 724 171 
Nevyfakturované dodávky Ostatné spriaznené strany — 7 610 
 

2.    Príjmy a výhody členov štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu 
 

Orgánom Spoločnosti neplynú žiadne príjmy a výhody z výkonu funkcie. 
 

VIII. OSTATNÉ INFORMÁCIE 
 

Spoločnosti nebolo udelené výlučné právo alebo osobitné právo poskytovať služby vo verejnom záujme.  
 
Na Spoločnosť sa rovnako nevzťahuje § 23d ods. 6 zákona o účtovníctve. 
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IX.    PREHĽAD POHYBOV VLASTNÉHO IMANIA  
 
1.    Vlastné imanie 
 

Prehľad pohybu vlastného imania v priebehu bežného a predchádzajúceho účtovného obdobia je uvedený 
v nasledujúcich tabuľkách: 
 

Položka vlastného imania 
Stav k         

1.10.2023 Prírastky  Úbytky  Presuny 
Stav k         

30.09.2024 
Základné imanie 100 000 — — — 100 000 
Ostatné kapitálové fondy 2 084 246 — — — 2 084 246 
Zákonný rezervný fond a 
nedeliteľný fond 10 000 — — — 10 000 
Nerozdelený zisk minulých rokov 1 — — — 1 
Výsledok hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 872 955 565 444 872 955 — 565 444 
Vlastné imanie spolu 3 067 202 565 444 872 955 — 2 759 691 
 

Položka vlastného imania 
Stav k         

1.10.2022 Prírastky Úbytky Presuny 
Stav k         

30.09.2023 
Základné imanie 100 000 — — — 100 000 
Ostatné kapitálové fondy 2 084 246 — — — 2 084 246 
Zákonný rezervný fond a nedeliteľný 
fond 10 000 — — — 10 000 
Nerozdelený zisk minulých rokov 1 — — — 1 
Výsledok hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 1 240 331 872 955 1 240 331 — 872 955 
Vlastné imanie spolu 3 434 578 872 955 1 240 331 — 3 067 202 
 
Spoločnosť nevytvárala príspevky do kapitálového fondu podľa §123 ods. 2 a §217a Obchodného zákonníka 
v znení neskorších predpisov. 
 
 

2.    Rozdelenie zisku za predchádzajúci rok končiaci 30. septembra 2023 
 

Na základe rozhodnutia jediného spoločníka Spoločnosti bol účtovný zisk za rok končiaci 30. Septembra 2023 
vo výške 872 955 EUR vyplatený v plnej výške jedinému spoločníkovi Carl Zeiss spol. s r. o.  
 
 

3.    Rozdelenie zisku za bežný rok končiaci 30. septembra 2024 
 

Ku dňu zostavenia účtovnej závierky štatutárny orgán zatiaľ nenavrhol rozdelenie zisku za rok končiaci 
30. septembra 2024.  
 
 
  



 

Poznámky Úč POD 3-01  IČO: 46 095 969 
Carl Zeiss Slovakia, s. r. o. 35 DIČ: 2023226777 

 

 
X.    PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV  
 

Na účely uvádzania údajov v prehľade peňažných tokov sa rozumie:  
 

a. peňažnými prostriedkami peňažná hotovosť, ekvivalenty peňažnej hotovosti, peňažné prostriedky na 
bežných účtoch v bankách alebo pobočkách zahraničných bánk, kontokorentný účet a časť zostatku 
účtu peniaze na ceste, ktorý sa viaže k prevodu medzi bežným účtom a pokladnicou alebo medzi 
dvoma bankovými účtami,  

b. ekvivalentmi peňažnej hotovosti krátkodobý finančný majetok, ktorý je zameniteľný za vopred známu 
sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch 
mesiacoch ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad termínové vklady na 
bankových účtoch, ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné 
papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou jednotku, ktoré sú splatné do 
troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.  

 
Spoločnosť zostavila prehľad peňažných tokov pomocou nepriamej metódy: 

 
Názov položky 2023/2024 2022/2023 

   

Výsledok hospodárenia pred zdanením 797 947 1 139 702 

Úpravy o nepeňažné operácie:   

Odpisy dlhodobého majetku 150 007 169 594 

Odpis zásob 14 881 9 389 

Odpis pohľadávky — -3 

Zmena stavu opravnej položky k dlhodobému majetku — — 

Zmena stavu opravnej položky k pohľadávkam 74 025 -53 220 

Zmena stavu opravnej položky k zásobám -33 309 13 763 

Zmena stavu rezerv 117 840 -7 875 
Úrokové náklady (netto) -24 585 -22 207 
Strata / (zisk) z predaja dlhodobého majetku — — 

Ostatné položky nezahrnuté do nepeňažných operacií — — 

Zisk z prevádzky pred zmenou pracovného kapitálu 1 096 806 1 249 143 

   

Zmena pracovného kapitálu:   

Úbytok (prírastok) pohľadávok z obchodného styku a časového 
rozlíšenia 81 679 732 008 

Úbytok (prírastok) zásob 1 367 253 -526 708 

(Úbytok) prírastok záväzkov a časového rozlíšenia -1 504 468 397 333 

Iné — — 

Prevádzkové peňažné toky 1 041 270 1 851 776 
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Názov položky 2023/2024 2022/2023 

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti   

Prevádzkové peňažné toky 1 041 270 1 851 776 

Zaplatené úroky -338 -108 

Prijaté úroky 24 923 22 315 

Zaplatená daň z príjmov -158 316 -551 366 

Ostatné položky nezahrnuté do prevádzkovej činnosti — 279 

Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti 907 539 1 322 896 

   

Peňažné toky z investičnej činnosti   

Nákup dlhodobého majetku -40 341 -88 140 

Príjmy z predaja dlhodobého majetku — — 

Čisté peňažné toky z investičnej činnosti -40 431 -88 140 

   
Peňažné toky z finančnej činnosti   

Príjmy / splátky úverov a pôžičiek od bánk -306 21 

Vyplatené dividendy -872 955 -1 240 331 

Čisté peňažné toky z finančnej činnosti -873 261 -1 240 310 
   

Kurzové rozdiely k peňažným prostriedkom a ekvivalentom — — 

   
Prírastky (úbytky) peňažných prostriedkov a peňažných 
ekvivalentov -6 063 -5 554 

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku roka 7 722 13 276 

   

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci roka 1 659 7 722 
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